



НОВОСТИ народных Советов

№ 4 (4)
18 июня
20 21 г.

Учредитель Ивановский
областной Народный
Совет

От представителей русской титульной нации и истинного Народа Великороссов, Белороссов, Малороссов, а так же других наций и народностей Союза ССР Потомков победителей германского фашизма, разгромленного в ходе Великой Отечественной войны 1941-1945гг., предки которых вернулись живыми с войны, субъекта пожизненного Права, свободно рожденных, с 1943 года.. накапливающих Титулы и Права Суверена, законно владеющих собственностью, недвижимостью, благами, плодами в своих интересах и во имя всеобщего благоденствия в Союзе ССР, получивших статут Человека по результатам Всесоюзного референдума 17 марта 1991 года, соучредителей обновлённого СССР, наследников своего РОДа и моего Советского Народа.

ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ
МИНИСТРА МВД РФ.
КОЛОКОЛЬЦЕВУ ВЛАДИМИРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ
119049: ОБЛАСТЬ МОСКОВСКАЯ
ГОРОД МОСКВА, УЛИЦА ЖИТНАЯ ДОМ 16

ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ
НАЧАЛЬНИКА УМВД ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ.
ПОЛКОВНИКУ ПОЛИЦИИ
ЖИГАЙЛО ВЛАДИМИРУ НИКОЛАЕВИЧУ
153003: ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ,
ГОРОД ИВАНОВО УЛ. КУЗНЕЦОВА, Д.47

ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ
НАЧАЛЬНИКА УМВД РОССИИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ.
ПАВЛОВОЙ ВАРВАРЕ АЛЕКСАНДРОВНЕ
153035: ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ ГОРОД ИВАНОВО
УЛИЦА ТАШКЕНСКАЯ ДОМ 86 Г

Глубокоуважаемые должностные лица МВД России и иные заинтересованные лица!

В связи с особым положением в нашей стране, когда грубо, с особым цинизмом нарушаются Права и Интересы Советского Человека, Советская общественная организация « Народный Совет Ивановской области» устанавливает и подтверждает **Следующее:**

- 1). Указом Президента РФ от 01. 03.2011г. № 254 « О признании утратившими силу некоторых актов Президента Российской Федерации» - образование полиции не предусмотрено и не поименовано;
- 2). Полиция не является правоохранительным органом, согласно Федерального закона от 07.02.2011года №3-ФЗ «О полиции»
- 3). Министерство Внутренних Дел РФ зарегистрировано в международных учётах и имеет в ИС как представляющее Гражданам СССР безоплатной услуги по полицейской защите в Российской Федерации;
- 4). Под полицией следует понимать учреждённую 25 мая (5 июня) 1718 года Петром I в Петербурге должность Генерал полицмейстера как карательного органа для несения населением полицейской повинности, для защиты и охраны Прав, Титулов и Полномочий Петра I;
- 5). Закон СССР № 4339-VIII от 08 июня 1973года «Об основных обязанностях и правах советской милиции по охране общественного порядка и борьбе с преступностью» остаётся действующим на том основании, что Закон СССР №2001 - I от 06 марта 1991г «О Советской милиции» остался неопубликованным и издан как уставное уложение для резидентов Траста КПСС, по которому Советская милиция – государственная, правоохранительная вооружённая организация, защищающая Граждан, их Права, Свободы и законные Интересы, Советское общество и государство от преступных и иных противоправных посягательств;
- 6). Закон РСФСР (Российской Федерации) №1026 – I от 18апреля 1991 года «О милиции», подтвердивший статус РСФСР как продолжателя Российской Республики (1917) и Российского Государства (1918-1920), по которому с 1989 года Министерство Внутренних Дел РСФСР стало исполнительным органом управления над коренными народами СССР
- как губернское начальство, земская полиция, как следственные органы по Уставу Российской Империи « Об управлении инородцами» (1822) и Конвенции МОТ № 169 о коренных народах и народах, ведущих племенной образ жизни в независимых Странах;
- 7). Министерство Внутренних Дел Российской Федерации, действующее по Закону «О полиции», получило в Союзе ССР регистрацию как негосударственного учреждения – ОГРН 1037700029620, а в иностранной юрисдикции учётах и реестрах совместного Советско – Германского предприятия «Интерфакс» - в универсальной системе нумерации данных ему присвоен DUNS 683530373, и получившего Стандартный отраслевой классификатор США (SIC) как «полицейская защита», как коммерческих компаний отвечающих и стоящих в обязательстве перед Союзом ССР и Советским народом, не имеющего Статуса Государственной правоохранительной организации, не имеет Лицензий, Мандатов, Полномочий от СССР и открытых аттестатов на огнестрельное стрелковое табельное оружие и боеприпасы, а в Российской Федерации является по УСС торговой компанией, имеющей нижеуказанные лицензии на:
46.19 Деятельность агентов по оптовой торговле универсальным ассортиментом товаров;
58.11 Издание книг;
58.13 Издание газет;
58.14 Издание журналов и периодических изданий;
58.19 Виды издательской деятельности прочие;
59.20 Деятельность в области звукозаписи и издания музыкальных произведений;
70.22 Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления;
71.11.1 Деятельность в области архитектуры, связанная с созданием архитектурного объекта;
71.20 Технические испытания, исследования, анализ и сертификация;
72.19 Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук, прочие;
73.11 Деятельность рекламных агентств;
73.20 Исследования конъюнктуры рынка;
82.99 Деятельность по предоставлению прочих вспомогательных услуг для бизнеса, не включённая в другие группировки;
85.21 Образование профессиональное среднее;
- 8). В период с 2010 года по 2014 год МВД Российской Федерации принято в соответствии с британским правом Административный регламент,

подтверждающий негосударственный статус и принятие ответственности по УСС за нарушение норм и положений торгового Кодекса и Международную ответственность за полицейское умаление и нарушение прав Человека и Гражданина

II

Таким умалением Прав Советского Человека явилась деятельность МВД РФ по открытию реестров и учётов и выдачу бланков паспорта гражданина Российской Федерации человеку и Гражданину.

Советская общественность рассматривает Приказ МВД России от 16.11.2020г. № 773 «Об утверждении Административного регламента Министерства Внутренних Дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, по которому Приказ Министерства Внутренних Дел Российской Федерации от 13 ноября 2017 года № 851 «Об Утверждении Административного регламента Министерства Внутренних Дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, удостоверяющих личность Гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации признан утратившим силу, после чего все паспорта, выданные по утратившими силу Регламенту подлежат замене, или с 2021 года являются недействительными и подлежат замене на паспорт полученный по Приказу МВД России от 16.11.2020г. №773. При этом гражданин обязан при получении или замене паспорта обратиться с Заявлением, чтобы выдавшее паспорт лицо удостоверило, что оформление формы 1-П, как Заявление о выдаче (замене) Паспорта была осуществлена по Приказу МВД России от 16.11.2020года №773 - как для получения сувенирного паспорта или по Приказу МВД Российской Федерации от 13 ноября 2017года № 851 - как для получения дорожного паспорта.

Если в ответе МВД Российской Федерации будет указано о том, что паспорт выдан по Приказу МВД Российской Федерации от 13 ноября 2017 года №851, то все подписи заявителя и получателя паспорта считаются сделанными VC (viscoactus) – «был вынужден» и указывает, что получатель и заявитель, как подписавшая сторона, находились под принуждением МВД Российской Федерации и Собственников Российской Федерации. То же самое будет означать, что ответ МВД РФ будет дан не по существу или конклюдентно. Назначенные или указанные МВД РФ по принуждению опекуны и попечители и представители получателя паспорта, как недееспособного и неправоподобного лица утратившего деликтоспособность, отвечают за принуждение Советского Человека и Гражданина наравне и субсидиарно с Российской Федерацией перед Союзом ССР за установление принудительной опеки, попечительство и представительство и влечёт к экспроприации всего полученного ими за и от имени Советского Человека и Гражданина, независимо от того, где и в чьём владении, пользовании и распоряжении, управлении, Собственности и хранении оно находится без каких-либо изъятий и оговорок, где отрицательные доходы будут вменяться в дебет и долг Гаранта Конституции Российской Федерации. Наличие у Человека и получении (замене) паспорта и отсутствие подписи в паспорте свидетельствует и удостоверяет, что выданный паспорт является дорожным паспортом, где единственным опекуном и попечителем Советского Человека является он Сам и его Род и, в итоге народ. Советская общественная организация разъясняет, что государственная услуга по выдаче паспорта считается не предоставленной и неосуществлённой МВД Российской Федерации, так как услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, и документы, выдаваемые организациями, участвующими в предоставлении государственной услуги, нормативно – правовыми актами Российской Федерации не предусмотрены, в таком случае паспорт является сувенирной продукцией и полиграфической услугой МВД Российской Федерации, если государственная пошлина не будет возвращена Заявителю и получателю паспорта как полученная МВД РФ негосударственный доход и плата за оказанную негосударственную услугу. Также официально извещаем Вас, что возобновили действие Положение Совета Министров СССР от 28.08.1974 №677 «О паспортной системе в СССР», получившего Государственный регистрационный номер С 7400257 от 03.11.2008 г., как действующего нормативно – правового акта в Российской Федерации, в котором в Редакции №4 от 22.03.2010 г. были внесены изменения и дополнения, а именно «35.лица, ответственные за соблюдение правил паспортной системы, допускающие проживание граждан без паспортов или по недействительным паспортам, либо без прописки или регистрации, а равно граждане допускающие проживание в занимаемых ими жилых помещениях лиц без паспортов, без прописки или регистрации, подвергаются в административном порядке предупреждению или штрафу в размере до 10 рублей» - должностные лица РФ ответственные за невыдачу, советского паспорта каждому Гражданину СССР с 2010г. отвечают персонально от паспортистики до Министра МВД Российской Федерации штрафом – 10 рублей SUR или 9,87412 гр. золота чистотой 99,99%, а Президент Российской Федерации как Гарант Конституции РФ отвечает в размере обеспечительного залога за надлежащую паспортизацию Граждан СССР Советскими паспортами и требуют циркулярного внесения штрафа за нарушение паспортизации всех Граждан СССР в полевые учреждения Госбанка СССР в размере 2930000000 рублей или 2893,1 тысяч тонн золота.
«36. Должностные лица предприятий, учреждений и организаций за приём на работу граждан без паспортов или с недействительными паспортами, а также граждан, проживающих без прописки или регистрации в Административном порядке штрафу в размере 10 рублей SUR, а их учредители, акционеры, дольщики, пайщики персонально отвечают по списочному и штатному составу работников, где: «за то же нарушение, допущенное лицом после применения к нему в течении года меры административного взыскания за такие действия, влечёт за собой наложение штрафа в административном порядке в размере до 50 рублей» - с 2011г..
«37. Лица нарушившие правила въезда в пограничную зону, а также правила проживания или прописки в ней, подвергаются в административном порядке предупреждению или штрафу в размере до 10 рублей» - в которую входит Морская экономическая зона и Континентальный шельф СССР, где зарегистрирована и действует Российская Федерация».
«38. Должностные лица, незаконно изымающие паспорта у граждан или принимающие паспорта в залог, подвергаются в административном порядке предупреждению или штрафу в размере до 10 рублей» - должностные лица с потомками по прямой нисходящей линии, участвовавшие в изъятии Советских паспортов, отвечают персонально от паспортистики до Министра МВД штрафом 10 рублей SUR за каждый Паспорт СССР.

Окончание на 2 странице

С 2008 года Паспорт Гражданина Союза Советских Социалистических Республик является основным документом, удостоверяющим личность Советского Гражданина. Гражданин СССР вправе пользоваться дорожными паспортами уставных юрисдикций, которые в порядке погашения могут обмениваться на сувенирные паспорта, выдаваемые негосударственными таких уставных юрисдикций, образованных и существующих на территории Союза ССР до 2026 года.

05.09.1991года Съезд Народных Депутатов СССР принял «Декларацию прав и свобод Человека» за № 2393-1, подтверждающую Суверенный Международно-правовой Статус Советского Человека и Гражданина, как Суверена и Живого Субъекта пожизненного права, вручив ему все права Съезда Народных Депутатов и права действовать по международному праву как Суверен и Субъект пожизненного права.

Советская общественность напоминает, что Паспорта Российской Федерации по Указу Президента РФ от 13.03.1997 года №232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, по Постановлению Правительства Российской Федерации №828 «Об утверждении положения о паспорте гражданина Российской Федерации» от 08 июля 1997 года, по Приказу МВД Российской Федерации от 15.09.1997г. № 605 «Об утверждении инструкции о порядке выдачи, замены, учёта и хранения Паспортов гражданина Российской Федерации», по Федеральному закону от 15 ноября 1997 года №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», законопроект которого №96013567-2 не получил после отклонения Президентом соответствующих постановлений Федерального Собрания для повторного подписания Президентом, по Приказу МВД РФ от 28.12.2006г. №1105 «Об утверждении административного регламента федеральной миграционной службы по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене и по исполнению государственной функции по учёту паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации» и по Приказу МВД РФ от 11.01.2008г №24 «О признании утратившими силу отдельных предписаний Приказа МВД России от 28 декабря 2006г. №1105», то они как выданные по Приказу МВД РФ от 24.12.2009г. №998 «О признании утратившими силу некоторых нормативно-правовых актов МВД России» - становятся с 2010года недействительными и не являются документами удостоверяющими личность гражданина.

Указ Президента РФ от 05.04.2016 года №156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции», который получил Государственный регистрационный номер Р 201601420 от 05.04.2016г., как неопубликованный в официальной печати – Российской газете, недействительного и недействующего нормативно-правового акта, по которому была упразднена Федеральная миграционная Служба РФ, после чего государственная деятельность, все права, полномочия и правомочия Федеральной миграционной службы, её учёты и реестры приостановлены в пользу действия Положения Совета Министров СССР от 28.08.1974г. №677 «О паспортной системе в СССР», получившего Государственный регистрационный номер С 7400257 от 03.11.2008 г., как действующего нормативно – правового акта в Российской Федерации, а все выданные Федеральной миграционной службой паспортно-визовые бланки Российской Федерации прекратили своё действие с 01 января 2018 года, если они не были выданы как надлежащие дубликаты паспорта СССР. После чего паспорта Российской Федерации, выдаваемые МВД Российской Федерации, являются дорожными или сувенирными паспортами Российской Федерации, а паспорт выдаваемый как электронный документ и ID, является титульным листом медицинской карты пациента РФ, имеющего психиатрический диагноз для идентификации его личности.

Положение о министерстве внутренних дел РФ и Типовое положение о территориальном органе МВД РФ по Субъекту Российской Федерации (МВД России) являвшегося федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно – правовому регулированию в сфере Внутренних Дел, в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в сфере миграции, а также правоприменительные функции по федеральному государственному контролю в сфере внутренних дел – признано утратившими силу, вместо которого является действующим Указ Президента РФ от 01.03.2011 года №248 «Вопросы министерства внутренних дел Российской Федерации», по которому деятельность МВД РФ осуществляется в связи с принятием Федерального закона от 07 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции» только по защите прав и свобод Человека и Гражданина и исключавшего МВД РФ из состава федеральных органов исполнительной власти РФ. 05 февраля 2021 года был выпущен Указ Президента РФ №71 «Об утверждении положения о регулировании некоторых вопросов, связанных с упразднением федеральных органов исполнительной власти и принятием решений о передаче отдельных государственных функций и полномочий федеральных органов исполнительной власти» ГРН Р202100300 от 05.02.2021г. – Российская газета № 25 от 08.02.2021г. стр.2 по которому Президент РФ согласился и указал на необходимость ликвидации и упразднения всех без исключения федеральных органов исполнительной власти в исключительную пользу власти Советов. Исходя из вышеизложенного необходимо сделать вывод о том, что МВД России действует как негосударственное учреждение под иностранным управлением, контролем и аудитом, как юридическое лицо, осуществляющее предпринимательскую (коммерческую) деятельность на территории России.

9). Советская общественность также вынуждена заявить, что все федеральные (конституционные) законы и акты Российской Федерации имеют статус ничтожных, недействительных, сфальсифицированных и подложных по Конституции СССР, так как их принятие, одобрение, подписание, обнародование и опубликование не предусмотрено для замещающих лиц Российской Федерации. Замещающие лица выборных, должностных и служащих органов в РФ являются лицами, признанными как находящимися или объявленными вне закона, если принятые ими акты вступают в противоречие с Советскими законами или умаляют Достоинство Права и интересы Союза ССР и Советского Человека.

Федеральные (конституционные)законы и акты Российской Федерации де-юре являются неопубликованными и неопубликованными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, так как действующим и применимым законодательством России не предусмотрен и не установлен порядок их подписания лицом замещающим Президента Российской Федерации, которое в 2012 г.и в 2018 году де-факто считается не избранным на этот пост, о чём свидетельствуют и подтверждают результаты выборов и Постановление ЦИК Российской Федерации от 23 марта 2018года №152/1255-7 «О результатах выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 18 марта 2018 года», где отказ ЦИК от его опубликования в официальной печати и государственной регистрации стали свидетельствовать и подтверждать об не избрании Президента Российской Федерации как в 2012г., так и в 2018 году.

Замещающие Президента Российской Федерации лицо действует как Президент Российской Демократической Федеративной Республики, его Указы и Распоряжения временно действуют в Российской Федерации как корпоративные уложения и временные негосударственные акты Р.С.Ф.С.Р. в срок до 6 месяцев и автоматически аннулируются, если вместо них не был принят соответствующий, надлежащим образом опубликованный в советской и российской печати федеральный закон, как временно действующий акт до 2026 года, который наравне с советскими законами и актами, как имеющего силу в отношении российских резидентов, там где это применимо и допустимо Советскими законами и актами, как имеющего силу в отношении российских и иностранных граждан находящихся, пребывающих или следующих транзитом на территории и владениях Союза ССР как положения уставной юрисдикции – предшественника Союза С.С.Р.

Постановления и Распоряжения Правительства Российской Федерации М.В. Мишустина де-юре не являются законными и нормативными, выпущенными и сделанными актами, если они не были одобрены Правительством России, как действующего в Советских интересах.

Акты, действия (бездействия), Постановления и Распоряжения Правительства

Российской Федерации М.В.Мишустина являются с даты выпуска заведомо недействительными и ничтожными, если они затрагивают и умаляют Права и Интересы Союза ССР и Советского Человека. За все действия Правительства М.В.Мишустина несёт полную ответственность лицо замещающее должность Президента Российской Федерации независимо от того, что Указ Президента РФ от 16.01.2020г. №17 «О председателе Правительства Российской Федерации остался неопубликованным и является недействительным, о чём свидетельствует ГРН Р 202000059 от 16.01.2020г., а назначение Мишустина М.В. не свершилось как юридический факт.

Областной народный Совет Ивановской области как советская общественная организация, действующая в соответствии с нормами Международного Права (ст.21 ВДПЧ), согласно с нормами Советского Конституционного права (ст.7 и ст.51 Конституции СССР 1977г.), Советских законов, в частности, закона Союза Советских Социалистических Республик «Декларация прав и свобод Человека» (Москва, Кремль 05 сентября 1991 года за №2393-1. В своей деятельности мы учитываем нормы права уставной юрисдикции Российской Федерации, чтобы соблюсти интересы всех сторон, и в частности: ст.2; ст.3; ст.15; ст.17; ст.18; ст.24; ст.29; ст.30; ст.45; ст.46; ст.52; ст.55 и другие статьи Проекта Конституции РФ, а также другие нормативно – правовые акты направленные на защиту Прав и Свобод Советского Человека в связи с вышеизложенным

Постановляет:

1). По советско – германским договорам и соглашениям с 1922 по 1926 год в отношении Советских Граждан возобновляется и продолжает действие презумпция «Закона 12 таблиц» Римского права как отменяющие гражданскую смерть и дальнейшее существование Советского Человека как Добровольного или Долгового Римского Раба, Персоны и Лица, а его регистрация с 1899 года как Мёртвого или считающегося пропавшим без вести в море – не является состоявшейся, будет подлежать инвентаризации и санации в период с 1943-1989 года, где Советские граждане стали вправе по добровольному Волеизъявлению подтвердить свой статус.

Народный Совет Ивановской области официально извещает и подтверждает, что в соответствии с итогами Референдума от 17 марта 1991г. мы получили статус Человека, который был подтверждён членами Народного Совета через Декларации о самоопределении (самоидентификации), где на основании своей Свободной Воли утвердили статус Советского Человека.

2). С 1926 года Граждане СССР рождающиеся Живыми, регистрируются при рождении Живым Человеком, а не Рабом и до 1999 года вносятся в Свидетельства о Рождении СССР с указанием их национальности, заменяющей указание на Мужчину и Женщину. С момента дипломатического признания СССР в 1925 году Соединённым Королевством Великобритании актовые записи в Подушные Книги СССР стали иметь преимущество над Подушными Книгами Российской Империи, в подтверждение чего в законодательство СССР о гражданстве была введена норма, что Союзное гражданство СССР является заменяющим республиканское гражданство РСФСР. С 1999 года Советские люди, сохранившие верность Присяге СССР, утрачивают связь и применение к ним учётов и реестров Адмиралтейства, в которых с 1799г. и с 1899 года их предки были зарегистрированы как «Мертвые», которые подлежат переучёту и перерегистрируются как «Sovvegain» или «Sovegein», что означает Монарх, Высшая и Верховная власть.

Поэтому всякая регистрация Советского Человека как добровольного Римского раба, Персоны и Лица, и назначение ему опекунов и попечителей должно и будет рассматриваться Советской общественностью как преступная деятельность направленная против человечности и требующая уголовного преследования и осуждения в Советских и Международных Судах и Трибуналах. Народный Совет Ивановской области требует немедленно прекратить регистрацию Советских людей сотрудниками МВД России по Ивановской области и иными организациями, вернуть по требованию Советского Человека все формы 1-П; вернуть незаконно изъятый Паспорт Гражданина СССР или предоставить акт об уничтожении документа и через деятельное раскаяние принять участие в восстановлении нарушенных Прав и Интересов Советского Человека.

3). Народный Совет Ивановской области указывает на следующие факты:

а). Бланк паспорта Гражданина РФ является и выступает в качестве сувенирной продукции или дорожного паспорта, который не наделяет кого бы то ни было гражданством РФ, не требует исполнения гражданских обязанностей;

б). Подпись в бланке паспорта гражданина РФ означает, что заявитель и получатель бланка паспорта сделал её под принуждением МВД Российской Федерации и собственником Российской Федерации VC (vicoactus) «был вынужден»;

в). Все опекуны и попечители указанные в форме 1-П действуют в качестве мошенников, поэтому все доходы, полученные ими в обход Закона и Права должны быть немедленно возвращены Советскому Человеку с учётом упущенной выгоды;

г). Регистрационные записи должны быть немедленно уничтожены, с указанием «Снят с регистрационного учёта».

4). Мы, Народный Совет Ивановской области официально извещаем о восстановлении института прописки и введения в действие домовых книг не только в домах принадлежащих Человеку на праве личной собственности, но и в государственных и кооперативных квартирах. При этом контроль над пропиской будет производиться народными Советами Ивановской области на местах.

5). Вся корреспонденция направленная Советскому Человеку должна соответствовать адресу прописки.

6). Данное постановление должно быть опубликовано в газете "Новости народных Советов" и в сети "Интернет" для того, что бы все заинтересованные стороны в разумные сроки " 30 дней" смогли предоставить юридически обоснованные возражения.

В случае ответа не по существу и или отказ от ответа будет означать полный акцепт документа.

Настоящее постановление от 18 июня 2021г. за № 004, составлен на 8 (восьми) листах, в 6-ти (шести) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, где первые 3 (три) экземпляра хранится в Народном Совете Ивановской области, 4-й экземпляр направить министру МВД Колокольцеву Владимиру Александровичу, 5-й экземпляр направить начальнику УМВД Ивановской обл. Жигайло Владимиру Николаевичу, 6-й экземпляр направить начальнику УМВ УМВД России Ивановской обл. Павловой Варваре Александровне.

Председатель Народного Совета Ивановской области

Владимир Николаевич Алексеев.

Заместитель председателя Народного Совета Ивановской области

Сергей Александрович Наумичев.

Заместитель председателя Народного Совета Ивановской области

Надежда Владиленовна Лапшина.

Исп. С.А.Наумичев

В.Н.Алексеев.

